
Nové ulice 

Z důvodu nově vznikajících  stavebních ploch  spojených  s výstavbou  rodinných domů a pro 

lepší orientaci v území Rada města Vratimova na svém zasedání dne 14.06.2017 rozhodla ve 

smyslu  §  28  zákona  č.  128/2000  Sb.,  zákon  o  obcích,  ve  znění  pozdějších  předpisů,  o 

pojmenování nových ulic: 

‐ První ulici v Horních Datyních vlevo ve směru na Šenov jako ulici „Krajní“ (viz příloha č. 
1 – snímek katastrální mapy) 

‐ Ulici souběžnou s ulicí U Školy, kde probíhá velká výstavba rodinných domů,  jako ulici 
„Luční“ (viz příloha č. 2 – snímek katastrální mapy) 

‐ Další ulici, kde začíná výstavba rodinných domů jako ulici „Za Humny“ (viz příloha č. 3 
– snímek katastrální mapy) 

‐ Na konci Horních Datyň opět vlevo ve směru na Šenov jako ulici „Slepá“ (viz příloha č. 
4 – snímek katastrální mapy) 

‐ Další návrh na pojmenování resp. přejmenování části ulice Potoční vzešel z reklamace 
v RÚIAN Hasičským záchranným sborem, kdy se jeví ulice Potoční jako duplicitní, neboť 
je přerušena chodníkem pro pěší a to i přes vodní tok Datyňka a přístup ke stávajícím 
rodinným  domům  je  k  některým  z Horních  Datyň  a  k některým  pouze  ze  Šenova. 
Z tohoto důvodu a pro lepší orientaci, dostupnost a obsluhu objektů část ulice Potoční 
a to navazující na ulici Vratimovskou až po vodní tok Datyňka rada přejmenovala na 
ulici „U Mostku“ (viz příloha č. 5 – snímek katastrální mapy) 

‐ V oblasti  na  konci  ulice  U  Lípy  v katastrálním  území  Vratimov  bylo  území 
rozparcelováno na pozemky určené pro výstavbu rodinných domů a zároveň pozemky 
sloužící k příjezdu k těmto parcelám. Vzhledem k tomu, že se pomalu v tomto území 
rozrůstá  zástavba,  rozhodla  rada  pojmenovat  příjezdovou  komunikaci  jako  ulici 
„Borová“ (viz příloha č. 6 ‐ snímek z katastrální mapy) 
 

O novém pojmenování ulic bylo rozhodnuto tak, aby mělo co nejmenší  dopad na trvale bydlící 
občany  ve  vztahu  k nutnosti  změny  osobních  dokladů,  přesto  někteří  občané  jsou  tímto 
rozhodnutím  dotčeni,  avšak  pro  orientaci  v území  a  dostupnost  je  nové  pojmenování  ulic 
nezbytné. 
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